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Národní knihovna ČR přivítala účastníky světového kongresu o Shakespearovi 
 

 
 
Klementinum, sídlo Národní knihovny ČR (NK ČR), mělo tu čest hostit účastníky 

světového kongresu o Shakespearovi. Rozšířily se tak řady významných hostů, jakými byli 
v minulosti např. W. A. Mozart, Alessandro Volta, císař František II. s manželkou Terezií, 
prezidenti České republiky, známý hollywoodský herec Antonio Banderas a mnoho dalších. 
Naše republika hostí tento kongres poprvé od jeho vzniku v roce 1971. 

 
„Byla to pro Národní knihovnu čest, že si světoví znalci Williama Shakespeara vybrali 

právě Klementinum jako jeden z objektů, který chtěli v průběhu kongresu navštívit,“ říká 
generální ředitel Národní knihovny Tomáš Böhm. I když sídlo NK ČR prochází revitalizací a 
provádějí se zde stavební práce, umožnilo vedení knihovny prohlídku historických prostor, 
které ještě nejsou veřejně přístupné. „Jednalo se o naprosto výjimečnou situaci. Bohužel 
jsme však mohli ukázat pouze Zrcadlovou kapli, která se veřejnosti zpřístupní v nejbližších 
týdnech. Barokní knihovní sál a Astronomická věž jsou zatím striktně nepřístupné z důvodů 
probíhajících prací a budou zpřístupněny na podzim letošního roku,“ dodává Tomáš Böhm. 

 
Vzácní hosté navštívili Zrcadlovou kapli, Všeobecnou studovnu – bývalý jezuitský 

letní refektář, Křižovnickou chodbu. Pozornosti neušla ani známá freska jezuity Edmonda 
Campiana, anglického katolického kněze a spisovatele, profesora rétoriky a filozofie  
v pražském Klementinu. 

 
Kongres s podtitulem Renesanční Shakespeare v proměnách času pořádá 

Filozofická fakulta Univerzity Karlovy společně s mezinárodní shakespearovskou asociací a 
Národním divadlem. Nové poznatky, nejen o životě a díle slavného dramatika, jsou hlavním 
předmětem zájmu účastníků kongresu. Neméně významným tématem jsou kulturní styky 
mezi Anglií a Českými zeměmi na přelomu 16. – 17. století. 
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